

Ναι!, τι θα συμβεί γύρω σου από τις 21 Δεκεμβρίου 2020 και μετά!

**Δημήτριος Μαντές:
Συγγραφέας - Ερευνητής**



ΤΙ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΣΤΙΣ 21/12/2020 – ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ!!!

Είμαστε παγιδευμένοι μέσα στο μάρτιξ.

Όλοι οι αφυπνισμένοι το γνωρίζουμε πολύ καλά αυτό και δεν χωρά ουδεμία αμφισβήτηση.

Είναι όμως τόσο κλειστή αυτή η φυλακή, ούτως ώστε να μην έχει έξοδο διαφυγής, παράθυρο φωτός, έξοδο κινδύνου για τους ελεύθερους και τους μαχητές της Ελευθερίας;

Σήμερα θα σας μιλήσω για το τι πρόκειται να μας συμβεί στις 21/12/2020, για το μεγάλο στοίχημα που δεν θα το κερδίσουν όλοι, για την Ενεργειακή Πύλη των Αγγέλων που ανοίγει σπάνια κι αυτό όταν τα Άγγελοι του Ουρανού και οι Αστέρες μας το μαρτυρούν, όπως ακριβώς το Άστρο της Βηθλεέμ, που καθοδήγησε τους Μάγους.

Το Μεγάλο γεγονός λοιπόν του Δεκεμβρίου στις 21 είναι η μεγάλη, η έξοχη και μεγαλειώδης αυτή Σύνοδος των μεγαλύτερων Πλανητών του Ηλιακού μας Συστήματος. Του Δία με τον Κρόνο.



Αλίμονο πάντως αν εμείς οι Έλληνες περιμέναμε τους ξένους και τους άσχετους να μας εξηγήσουν τι είναι ο Δίας, τι είναι ο Κρόνος, τι είναι το χειμερινό ηλιοστάσιο και τι είναι η είσοδος μας στην εποχή του Υδροχόου.

Όλα αυτά είναι αμιγώς ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ και ανήκουν αυστηρά στην ελληνική Κοσμοθέαση.

Ελάτε όμως που μας έκαναν να τα ξεχάσουμε, να τα σβήσουμε από την κουλτούρα μας, να τα αποποιηθούμε από την κληρονομιά μας!!! Για το λόγο αυτό θα σας μιλήσω σήμερα.

Περισσότερα από 30 χρόνια ασχολούμαι με αυτό το θέμα.

Ήρθε η ώρα να μιλήσω και θα το πράξω.

Σήμερα 7/12 πάνω στον ιερό αριθμό επτά ή σεπτά, αφού τίποτε δεν γίνεται αν δεν έρθει η ώρα του και τα βιβλικά κείμενα είναι γεμάτα από την φράση «ότε ήρθε το πλήρωμα του χρόνου», σε συνδυασμό ότι τίποτε δεν είναι τυχαίο στους Νόμους του Θεού και στους Νόμους των αστέρων και του Σύμπαντος.

Για να περιγράψουμε λίγο το φαινόμενο αστρονομικά.

Οι δύο μεγαλύτεροι πλανήτες στο ηλιακό σύστημα, ο Δίας και ο Κρόνος, θα εμφανιστούν πιο κοντά ο ένας στον άλλο στο νυχτερινό ουρανό κατά τη διάρκεια της εβδομάδας των Χριστουγέννων, σε μια προσέγγιση που θα συμβεί για πρώτη φορά τα τελευταία 800 χρόνια, λένε οι αστρονόμοι.

Και οι δύο γίγαντες του πλανητικού μας συστήματος, πλησιάζουν σταδιακά ο ένας τον άλλο από τις αρχές του καλοκαιριού και θα εμφανιστούν σχεδόν ως ένας «διπλός πλανήτης» στις 21 Δεκεμβρίου. Το φαινόμενο, γνωστό ως «σύνοδος», μπορεί να γίνει ορατό από οπουδήποτε στη Γη, αμέσως μετά το ηλιοβασίλεμα.

Ο Γερμανός αστρονόμος, Γιοχάνες Κέπλερ, έγραψε το 1614 ότι πίστευε πως το «αστέρι της Βηθλεέμ» στην ιστορία της Γέννησης θα μπορούσε να ήταν «σύνοδος του Δία και του Κρόνου».

Αυτή η σύνοδος είχε οδηγήσει και τους μάγους να βρουν τον Χριστό και όταν γίνεται αυτή η σύνοδος κάτι πολύ σημαντικό συμβαίνει που αλλάζει την πορεία του Κόσμου. Μπαίνουμε σε έναν νέο αιώνα που αποποιείται την ύλη και στρέφεται στη γνώση, την πρωτοβουλία και την επαναστατική διάθεση», λένε όσοι γνωρίζουν τα σημάδια του ουρανού.

Όπως **ΠΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ.**

Όσοι γνωρίζουν τα πάνω γνωρίζουν και τα κάτω. Και εμείς, βλέποντας ωστόσο τι συμβαίνει εδώ κάτω, γνωρίζουμε εν μέρει και το τι συμβαίνει και εκεί πάνω αλλά ας μην μιλάμε άλλο με γρίφους.

Τι συμβαίνει εδώ κάτω;

Συμβαίνει το οριακό σημείο της Μεγάλης επανεκκίνησης (the great reset) της Νέας Παγκόσμιας Τάξης, η οποία επιχειρεί μια λυσσαλέα τελευταία επίθεση, την ισχυρότερη όλων, να επιβληθεί στον ανθρώπινο πληθυσμό, να μεταλλάξει, να κυριεύει, να αλλοιώσει, να καταστείλει κάθε πνευματική επανάσταση και δικαίωμα που απέκτησαν οι λαοί, προς την Ελευθερία, το Φως, την εξανθρώπισή τους, στη Δικαιοσύνη τη δική τους και του Θεού.

Όταν λέμε **ΝΤΠ** εννοούμε τους ηγέτες τους που είναι στην ουσία άψυχοι εκφραστές και υπηρέτες της Καμπάλ, οι οποίοι ζουν, υπάρχουν και κυβερνούν τον Πλανήτη από καταβολής κόσμου σε πολύ χαμηλές συχνότητες.

Αυτά τα δεδομένα άλλαξαν και αλλάζουν με την είσοδό μας στην Εποχή του Υδροχόου.

Γι' αυτό βλέπετε τις συνέπειες αυτής της επίθεσης στον πνευματικό άνθρωπο με ότι χειρότερο μπορούσε να μας προκύψει:

Τεχνητές πανδημίες που δημιουργήθηκαν για να μας τρομοκρατήσουν, παράνομοι και φασιστικοί εγκλεισμοί και απαγόρευση της ελευθερίας μας με τα Lockdown, ενώ ήδη έχουν ετοιμάσει το εμβόλιο ως ένα μέσο να μας καταργήσουν ως ανθρώπους και να μας φτιάξουν ρομποτάκια, αλλάζοντας και επεμβαίνοντας στην κυτταρική μας δομή, αφού αλλάξουν και τροποποιήσουν το γενετικό μας κώδικα.

Δηλαδή με απλά και κατανοητά λόγια να μας κάνουν σαν αυτούς, πλην να μας ελέγχουν πλήρως, να μας αρρωσταίνουν και να μας πεθαίνουν όποτε θέλουν και να μας σβήνουν από το χάρτη, όποια στιγμή το επιθυμούν.

Έρχεται όμως αυτό το μεγαλειώδες αστρονομικό φαινόμενο που λέγεται Μεγάλη Σύνοδος του Δία με τον Κρόνο, που θα μας συμβεί μία και μοναδική φορά στη ζωή μας, ενώ χαρακτηρίζεται από τους μύστες και ως Μέγιστη Σύνδεση με την ενεργειακή Πύλη.

Το γεγονός της Συνόδου αυτής και της ευθυγράμμισης των δύο Γιγάντων σηματοδοτεί την ανύψωση του ανθρώπου σε πνευματικές σφαίρες και για να είμαστε συγκεκριμένοι θα είναι τέτοιες οι δονήσεις που θα οδηγήσουν τους ανθρώπους από την Τρίτη διάσταση του Μάτριξ, στην Πέμπτη διάσταση, αφού και η ίδια η Γαία θα ανεβάσει τους παλμούς της πάνω από τα 100 Hertz - Χέρτζ.

Στα αρχαία Ινδικά κείμενα βρίσκουμε την συχνότητα του OM να είναι 7,83 Hz. 7.83 Hz τυχαίνει επίσης να είναι το 'καρδιοχτύπι' της Γης, ή αλλιώς αντήχηση Schumann.

7,83 Hz είναι και η συχνότητα που πάλλεται ο ανθρώπινος εγκέφαλος στην καλύτερη του κατάσταση (τα λεγόμενα κύματα Alpha). Αυτό λέγεται και αντήχηση Schumann.

Η αντήχηση Schumann αντιπροσωπεύει τα ηλεκτρομαγνητικά κύματα που προκλήθηκαν από τις ηλιακές εκλάμψεις στην ατμόσφαιρα της Γης και ταλαντώνεται σε πολύ χαμηλές συχνότητες, δημιουργώντας έτσι ένα είδος "παλμού" ή "καρδιακού παλμού" του πλανήτη Γη'.

Η αντήχηση Schumann είναι μια από τις πρώτες ανακαλύψεις που οδήγησαν στην συνειδητοποίηση της ύπαρξης του ενεργειακού πλέγματος – πεδίου της Γης.

Εν ολίγοις, κάθε ηλεκτρομαγνητική διαταραχή, σε οποιοδήποτε σημείο της Γης, επηρεάζει ολόκληρο τον πλανήτη.

"Αν θέλετε να βρείτε τα μυστικά του σύμπαντος, σκεφτείτε με όρους ενέργειας, συχνότητας και δονήσεων" δήλωσε κατηγορηματικά Νικόλα Τέσλα.

Αν συντονισθεί πλήρως ο άνθρωπος με την άνοδο του «καρδιακού παλμού» της γης ή ανεβάσει παραπάνω με ενεργειακές τεχνικές την προσωπική του συχνότητα νιώθει υπέροχα!!!

Η μητέρα Γη αλλάζει λοιπόν την συχνότητα της δόνησής της και ίσως να την ακολουθούμε.

Οι επιστήμονες λένε ότι το μαγνητικό πεδίο της Γης (το οποίο μπορεί να επηρεάσει την αντήχηση Schumann) αποδυναμώνεται αργά αλλά σταθερά τα τελευταία 2000 χρόνια και πιο γρήγορα τα τελευταία χρόνια. Κανένας δεν έχει δώσει μια ικανοποιητική εξήγηση. Ένας σοφός Ινδός είπε κάποτε ότι το μαγνητικό πεδίο της Γης τοποθετήθηκε από τους Αρχαίους Θεούς, με τρόπο που να εμποδίζει τις αρχέγονες μνήμες της ιστορίας της ανθρωπότητας.

Αυτό έγινε ώστε οι ψυχές να μπορούν να μάθουν από μια κατάσταση ελεύθερης βούλησης, χωρίς να έχουν τις μνήμες του παρελθόντος.

Είπε ότι οι αλλαγές που γίνονται τώρα στο μαγνητικό πεδίο της Γης απελευθερώνουν μνήμες και μπορούμε να δούμε αλήθειες που πριν δεν τις βλέπαμε.

Το πέπλο φεύγει.

Ένα είναι όμως σίγουρο:

Αρχίζουμε να βλέπουμε και να ανεβάζουμε παλμοδονήσεις μαζί με τη μητέρα μας Γη και να ανεβαίνουμε επίπεδα.

Να λοιπόν γιατί οι περιορισμοί στο σπίτι, η φυλάκισή μας, να μη βλέπουμε, να μην ακούμε, να μην ανεβάζουμε δονήσεις, να είμαστε μονίμως θλιμμένοι και στεναχωρημένοι, να μας πούνε «καλά Χριστούγεννα» και από τη δεύτερη βδομάδα του Ιανουαρίου να οδηγήσουν στον εμβολιασμό το πρώτο εκατομμύριο των Ελλήνων.

Στην ουσία στον σφαγιασμό μας.

Και όλα αυτά χωρίς τη θέλησή μας ασφαλώς!

Αυτό όμως το γεγονός της Μεγάλης Συνόδου του Δία με τον Κρόνο στις 21/12/2020 ή της Μεγάλης Σύνδεσης θα αλλάξει την ανθρωπότητα για πάντα και καθοριστικά!

Είναι απόλυτα φυσικό αυτό που συμβαίνει:

Μας θέλουν τσιπαρισμένους, εμβολιασμένους, πειθήνιους και υπάκουους, πανικόβλητους και τρομοκρατημένους με όσο πιο χαμηλές δονήσεις γίνεται για ένα και μοναδικό λόγο.

ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ΌΤΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΑΦΥΠΝΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ!!!

Το μόνο που έχουμε να κάνουμε εμείς είναι να βγούμε την νύχτα της 21ης Δεκεμβρίου και να κοιτάξουμε νότια, νοτιοδυτικά και να δούμε αυτούς τους υπέροχους Πλανήτες να λάμπουν στον Ουρανό, όπως το Άστρο της Βηθλεέμ.

Αρκεί μόνο αυτό;

Όχι ασφαλώς. Θα έχει προηγηθεί η έκλειψη στις 14/12/2020

Η Έκλειψη αυτή επάνω στο ζώδιο του Τοξότη μιλάει για το τέλος χιλιάδων ετών που τώρα ολοκληρώνεται κ κλείνει.

Ο Νότιος δεσμός μαζί με Ήλιο Σελήνη Ερμή, μιλάει για το παρελθόν βασιλιάδων κ ισχυρών προσώπων ανθρωποειδών τεράτων, που τώρα κλείνει κ ολοκληρώνεται.

Ο Νότιος Δεσμός αποδυναμώνει κ ρουφάει ότι βρίσκεται δίπλα του.

Ταυτόχρονα όμως καθώς η Έκλειψη αυτή είναι Ηλιακή, δηλαδή γίνεται με Νέα Σελήνη, δηλώνει κι μία νέα ιστορία που ανοίγει, ένα κεφάλαιο καινούργιο που μας απελευθερώνει από τα παλιά δεσμά, χαιρετούμε το παλιό παρελθόν και προχωρούμε στο μέλλον.

Το δηλώνει αυτό επίσης ο Δίας ο κυβερνήτης του Τοξότη και της Έκλειψης αυτής.

Όπου σχηματίζει για τελευταία φορά, την τρίτη μέσα στο έτος μία ιστορική Σύνοδο Δία- Κρόνου- Πλούτωνα στο ζώδιο του Αιγόκερω, μια σύνοδος 4000-6000 ετών κλείνει.

Το δηλώνει μαζί και ο Δίας που βρίσκεται επάνω σε αναιρετική μοίρα κοντά σε Κρόνο επίσης, επάνω στην 29η μοίρα Αιγόκερω, δηλώνοντας το τέλος των Αυτοκρατοριών όπως χαρακτηριστικά αναφέρει και μια καλή μου φίλη, η κ. Μαρίνα Αλεξιάδου.

Ετοιμαζόμαστε για την απελευθέρωση του πλανήτη Γη.

Οι Άνθρωποι είναι οι νέοι Βασιλείς!

Αυτοί που με την ψυχή τους περπατούν στην ζωή μέσα από το μονοπάτι της ελευθερίας. Καλώ όλους τους Ανθρώπους με ψυχή καρδιά τόλμη, να ενωθούμε κ να συνδεθούμε.

Αυτό θα γίνει κ σύντομα σε πραγματικό χρόνο.

Θα υπάρξει ένωση!!!!

Προτείνω λοιπόν από τώρα μια προετοιμασία για τα μεγάλα γεγονότα της 21ης Δεκεμβρίου.

Το πρώτο από αυτά θα είναι μία σωστή διατροφή, με σαφή αποχή από κρεατοφαγίες, από λιπαρά, από αλκοόλ, από φάρμακα, από τοξίνες.

Προετοιμάστε το σώμα σας γιατί και αυτό θα συμμετέχει στο Μεγάλο γεγονός να δεχτεί τις αλλαγές.

Δεν ήταν τυχαίες οι Νηστείες πριν τις Μεγάλες Εορτές και δεν είχαν σχέση μόνο με τα αυστηρά κριτήρια ενός Θεού τιμωρού που σε ήλεγχε να ήπιες γάλα την Παρασκευή ή όχι.

Νομίζω ότι οι συμβολισμοί είναι ξεκάθαροι σε ότι αφορά τη νίκη του Διός επάνω στον Κρόνο και όλες τις Κρόνιες επιρροές που είναι ο χρόνος, η δέσμευση, ο έλεγχος και η προσκόλληση στον παλιό μας εαυτό και τις συνήθειες μας.

Οι άνθρωποι τώρα θα κληθούν να πάρουν μια μεγάλη απόφαση.

Να αφήσουν πίσω την παλιά τους ζωή με όλες τις καταστροφικές συνήθειες που μας έφτασαν να είμαστε σκλάβοι και υποτελείς, και να μετακινηθούμε σε ένα νέο τρόπο ζωής που ορίζει ο Πατέρας των Θεών ο Δίας, όπου κυριαρχεί η Δύναμη της Σοφίας, της Γνώσης, της διεύρυνσης, της ανάπτυξης και τέλος της Ανύψωσης σε υψηλοδονούμενα αιθερικά πεδία.

Οι Καμπαλιστές γνωρίζουν αν και άψυχοι όντες, ότι κάτι Μεγαλειώδες συμβαίνει αυτή τη στιγμή στον Πλανήτη!!!

Έτσι εφηύραν ένα ακόμη φέμα, μία ακόμη Κρόνια αυταπάτη την ΚΟΡΩΝΑ - κορωναιός (που αντιπροσωπεύει τα βασίλεια τους Πάπες, Βασιλείς, Άρχοντες και Εστεμμένοι) και αυτή την κορώνα θα την διεκδικήσουν, θα την επιβάλλουν πλέον φανερά με τον πιο ανέντιμο και αυταρχικό τρόπο στους υπηκόους τους: Όποιος δεν συμμορφώνεται πεθαίνει!!!

Πρέπει πάση θυσία να μειωθεί η συχνότητα και η δόνηση όλων των πλασμάτων, ούτως ώστε να εμποδιστεί η ανέλιξή τους και έτσι να παραμείνουν για πάντα σκλάβοι των Επικυρίαρχων, μόνο που αυτή τη φορά με το τσιπάκι που θα εμπεριέχεται στο εμβόλιο θα είναι το μόρφωμα, το χάραγμα, η πιστοποίηση ότι τους ανήκουμε, ενώ η επέμβαση στο **mRNA** που είναι το ριβοζονουκλεϊκό οξύ που μεταφέρει τον γενετικό κώδικα του **DNA** του κυτταρικού πυρήνα σε ένα ριβόσωμα στο κυτταρόπλασμα, θα είναι καθοριστική και μη αναστρέψιμη. Διότι αυτό που καθορίζει τη σειρά με την οποία τα αμινοξέα μιας πρωτεΐνης συνδέονται και δρουν ως ένα καλούπι ή σχέδιο για τη σύνθεση αυτής της πρωτεΐνης, θα έχουν αλλάξει ριζικά και αμετάκλητα!

Κανένας γιατρός πλέον, ή άλλος θεραπευτής θα μπορέσει να βοηθήσει όσους εμβολιαστούν, επειδή η ζημιά που προκαλείται από τον εμβολιασμό θα είναι γενετικά μη αναστρέψιμη.

Αυτά τα νέα εμβόλια αντιπροσωπεύουν ένα έγκλημα κατά της ανθρωπότητας που δεν έχει διαπραχθεί ποτέ σε τέτοια έκταση στην Ιστορία, τονίζει ο γιατρός Ρόμπερτ Φιτζέλαντ Κέννεντυ και έχει απόλυτο δίκιο.

Οπότε ο κόβιντ 19 είναι το πρόσχημα, το τέχνασμα, η συγκάλυψη να μας αποσπάσουν την προσοχή από το Μεγάλο γεγονός που είναι η Μεγάλη Σύνοδος και η Μεγίστη Σύνδεση με την Ενεργειακή Πύλη της 21ης Δεκεμβρίου 2020.

Εξ αιτίας αυτού το γεγονός της Γαΐας ανεβάζει παλμοδονήσεις και ανεβαίνει στην 5η Διάσταση της Αγάπης, της Ειρήνης, της Αρμονίας και της Σοφίας με όσα πλάσματα εκείνη τη χρονική στιγμή είναι συνδεδεμένα με το δικό της καρδιοχτύπι!!!

Η 21η Δεκεμβρίου (21/12) είναι η μέρα για την εκδήλωση, την πρόθεση και τη σύνδεση με τον κόσμο του πνεύματος, αλλά είναι επίσης μια εξαιρετικά ισχυρή ημέρα για το άνοιγμα της καρδιάς σας.

Αφιερώστε λίγα λεπτά για να νιώσετε την ευγνωμοσύνη, να ανοίξετε την καρδιά και το μυαλό σας στην συγχρονικότητα γεγονότων και κυρίως να ξεκινήσετε τον συντονισμό σας με την θετική δόνηση της αφύπνισης του Νου σας, που θα σας οδηγήσει σε μια απαραίτητη αλλαγή ζωής και συνειδητότητας.

Διότι στις 21/12/2020, καλοπροαίρετες Δυνάμεις Φωτός κινούνται προς το ηλιακό σύστημα της Γης μαζικά, προετοιμαζόμενες για ένα μεγάλο εξελικτικό Γεγονός Ανάληψης της Γης!

Όπως είπαμε λοιπόν στις 21/12/2020 θα σχηματιστεί μια μεγάλη ουράνια σύνοδος κύκλου 400 ετών, καθώς ο Δίας θα κάνει σύνοδο με τον Κρόνο, γνωστή και ως η μεγάλη σύνοδος η οποία επίσης θα συμβεί στην πλέον σημαντική ημέρα του έτους – το χειμερινό ηλιοστάσιο!

Η περίοδος από το χειμερινό ηλιοστάσιο μέχρι την εαρινή ισημερία συμβολίζει την εποχή κατά την οποία η ψυχή του ανθρώπου αποβάλλει τα πάθη και οδεύει προς την πνευματική της αναγέννηση.

Αυτό είναι το ακριβές σημείο στον ουράνιο τροχό του χρόνου που πρόκειται να ανατείλει η Χρυσή Εποχή, για την οποία μίλησαν από τα παλιά χρόνια όλοι οι μεγάλοι πολιτισμοί!

Αυτό το σπάνιο, επικείμενο ουράνιο γεγονός συμπίπτει επίσης με την έναρξη ενός νέου μεγάλου κύκλου του Κεντρικού Ήλιου, καθώς ο Γαλαξίας της Γης επιστρέφει στην Εποχή Φωτός για την οποία μίλησαν οι αρχαίοι Λεμούριοι!

Η σωρεία των μεγαλειωδών αυτών γεγονότων που πλησιάζουν στο τέλος του γήινου έτους 2020, σηματοδοτούν την αυγή μιας νέας εποχής Φωτός, Ειρήνης και Αφθονίας στον πλανήτη Γη!

Κάθε αγγελικό πλάσμα στο σύμπαν μιλάει στην ανθρωπότητα γι' αυτό που πρόκειται να έρθει, ωστόσο πολλοί θα πουν "όταν κοιτάζω γύρω τον κόσμο, αυτή τη στιγμή, το μόνο που βλέπω είναι πολιτικές συγκρούσεις, το πακέτο "μάσκα-φόβος-ιός", "είμαι απένταρος και τα πράγματα δε μου πάνε και πολύ καλά!".

Όλο αυτό φαίνεται σαν τεράστια αντίθεση σχετικά με την απελευθέρωση της ανθρωπότητας και την όμορφη, νέα, ειρηνική γη!

Οι καταστάσεις που εκτυλίσσονται αυτή τη στιγμή δεν φαίνεται πως έχουν θετική κατάληξη.

Είναι σημαντικό να αλλάξει η δόνηση (προς το θετικό) πολλών ανθρώπων παγκοσμίως ΓΙΑ ΝΑ ΕΡΘΕΙ Η ΠΛΗΡΗΣ ΑΛΛΑΓΗ, Δηλαδή οι άνθρωποι να συνδεθούν περισσότερο με τον εαυτό τους και τον Δημιουργό - Θεό, αυξάνοντας την πίστη τους.

Είναι σίγουρο ότι μετά από μερικά ακόμη μαθήματα (σημαντικά γεγονότα μέχρι το 2026) τα πράγματα δεν θα είναι όπως είναι τώρα, και θα δείτε πως "όσο γρήγορα ήρθε η καταιγίδα, τόσο γρήγορα θα φύγει!".

Απίστευτο ουράνιο Φως πρόκειται να λάμψει πάνω σ' αυτόν τον πλανήτη και απαλά θα σβήσει σταδιακά την παρούσα κατάσταση, ειρηνικά!

Οποιοδήποτε χάος αυτή τη στιγμή οφείλεται απλά στην ενεργειακή σύγκρουση των δύο διαστάσεων, καθώς ο παλιός κόσμος γεννάει τον καινούριο!

Όπως έχουμε ξαναπεί, "το Χάος είναι το φυσικό αποτέλεσμα της αλλαγής και η αλλαγή είναι η μόνη σταθερή σε αυτό το σύμπαν!"

Η αλλαγή δεν είναι αρνητική, είναι απλά αλλαγή, κι αν μη τι άλλο, είναι ανάπτυξη!

Τι πρέπει να κάνετε:

Μερικές συμβουλές από μένα και τον κ. Σταύρο Πλουμιστό, εξαιρετικό φίλο και ερευνητή.

Μη φοβάστε την αλλαγή, επιτρέψτε της να υπάρχει και να γνωρίζετε πως το δημιούργημα του, το σύμπαν δηλαδή, σας προστατεύει!

"Έχετε πίστη και εμπιστοσύνη στο θεϊκό σχέδιο" και αυτή η πίστη στην καλοσύνη της ανθρωπότητας και στο σύμπαν είναι που θα απελευθερώσει πλήρως τον πλανήτη Γη με ταχύτερο τρόπο....

Καθώς αρκετοί από εσάς θα αναλήψετε όλο και ψηλότερα, να έχετε επίγνωση πως θετικά όντα (**άγγελοι**) κρατούν την ενέργειά σας σταθερή καθώς αλλάζετε και για όσο χρειαστεί μέχρι να σταθεροποιηθούν πλήρως τα πάντα στο νέο σας τρόπο ύπαρξης.

- **Χρησιμοποιήστε το χρόνο θετικά για να μπειτε σε πνευματική λειτουργία.**
- **Αρχίστε να επιτρέπετε στα πράγματα να συμβαίνουν με συνειδητό τρόπο και απλά αφήστε με προπόνηση του νου τις υποσυνείδητες σκέψεις σας.**
- **Συνειδητοποιήστε πως όλα τα πράγματα έχουν ένα σκοπό που συμβαίνουν στην πλάση και ο σκοπός είναι για το καλό σας. Προσπαθήστε να δείτε το σκοπό αυτό και αποδεχτείτε τον. Ίσως κάτι χρειάζεται να αλλάξει στη ζωή σας και στον τρόπο που υπάρχουν. Μήπως τα σημάδια που λαμβάνεται σας λένε κάτι τέτοιο;**
- **Οι διαμάχες σας δημιουργούν προβλήματα, ο φόβος σαν κρατάει "κολλημένους", η αντίσταση στην πνευματική σας αφύπνιση δεν σας φτάνει στην αυτογνωσία.**

- **Χρησιμοποιείτε θετικές δηλώσεις καθημερινά για να αναπρογραμματίσετε τις παλιές παρεκκλίνουσες σκέψεις!**
- **Υπάρχει θησαυρός γνώσεων αν το ψάξετε για να οδηγηθείτε με ασφάλεια στην αυτοβελτίωση σας.**
- **Αυτή η ενθύμηση είναι μέρος της αφύπνισης σας για τα ανώτερα επίπεδα.**
- **Μάθετε να δημιουργείτε με τη σκέψη σας χρησιμοποιώντας την νόηση σας. Αυτό είναι το θείο δώρο των δημιουργών σας!**
- **Πολλοί από σας θα δηλώσετε ότι συνδέεστε με την ενεργειακή πύλη, αλλά δυστυχώς θα παραμένετε ριζωμένοι στους φόβους και τις περιοριστικές σας πεποιθήσεις που εμποδίζουν την πνευματική σας εξέλιξη.**
- **Όταν είστε έτοιμοι να ανοίξετε τα φτερά σας και να εισέλθετε στις υψηλότερες πνευματικές σφαίρες με την αφύπνιση του Νου, θα πρέπει να αντιμετωπίσετε όλες τις αρνητικές πτυχές του εαυτού σας που δεν έχουν μεταμορφωθεί ακόμα σε θετικές πτυχές που προσφέρει η συγκεκριμένη Θεϊκή ενέργεια.**
- **Το ερώτημα που πρέπει να υποβάλετε δεν είναι: "Τι κάνω λάθος;" αλλά "Ποια νοοτροπία θα με ωθήσει προς τα εμπρός;**

Πώς μπορώ να ξεχάσω κάθε αρνητική προσκόλληση που έχω σε αυτή την κατάσταση και σε ποια θετική πτυχή αυτής της κατάστασης μπορώ να επικεντρωθώ και να δώσω την προσοχή μου;

Κοιτάζοντας λοιπόν αυτό που θα μετατοπίσετε από την ψυχή σας, θα καθαρίσει την αρνητική, στάσιμη ενέργεια που έχει θολώσει το ενεργειακό σας πεδίο και σας ανάγκαζε να επαναλάβετε τα ίδια λάθη.

Ως εκ τούτου, αντί να κάνετε το ίδιο πράγμα ελπίζοντας για ένα διαφορετικό αποτέλεσμα, κοιτάξτε προς την ενεργειακή πηγή και ακολουθήστε την δημιουργική ροή των γεγονότων που έρχονται στην ζωή σας, ώστε να αυξήσετε τη δόνηση σας. Επωφεληθείτε από αυτή την έντονη ενέργεια που θα αλλάξει τα μοτίβα της ζωής σας.

Επωφεληθείτε από αυτή την ενέργεια αλλάξτε τις παλιές συνήθειες και τα παλιά πρότυπα συμπεριφοράς που δεν σας εξυπηρετούν πλέον.

Μην αφήνετε το παρελθόν να σας λυγίζει και να μετατρέπεται σε βάρος και βάσανο της ψυχής σας.

Η ενέργεια της πύλης 21-12-2020 είναι περισσότερο από αρκετή για να σας βοηθήσει να προχωρήσετε προς την αφύπνιση του Νου, της ατομικής και συλλογικής σας Συνείδησης!

Η επιλογή είναι δική σας!!!

**Δημήτριος Μαντές
15/12/2020**